
DÉCIMA TERCEIRA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA. Aos 23 (vinte e três) dias do mês de abril de 2013 (dois mil e treze) às 20 (vinte) horas, no 

plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 

– Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Décima Segunda Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a 

presidência do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão 

todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a discussão e votação da ata da Sessão anterior, 

que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DO 

SENHOR PREFEITO: Constou do PLO 57/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – autorizando o 

Executivo a abrir crédito especial. Constou do PLO 58/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – autorizando 

o Executivo a abrir crédito especial. Constou do PLO 59/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que altera 

a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2013, criado pela Lei 3.603/2012. Constou do PLO 

60/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que altera o Plano Plurianual para o exercício de 2013, criado 

pela Lei 3.342/2009. Constou do PLO 61/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que dispõe sobre a criação 

do Programa de Transporte Coletivo de Cambaratiba. Constou do PLO 62/2013 – PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA – que autoriza celebração de subvenção social com entidades assistenciais do Município, para 

repasse de recursos de origem do Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome. Constou do PLO 

64/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que autoriza celebração de subvenção com entidades 

assistenciais do município, para repasse de recursos de origem da Secretaria Estadual de Assistência e 

Desenvolvimento Social. Constou do OFÍCIO N514/2013 ٹ – enviando resposta ao requerimento de 

informação sobre concurso público realizado em 2012. Constou do OFÍCIO N515/2013 ٹ – enviando resposta 

ao requerimento de informação sobre coletra e transbordo do lixo. Constou do OFÍCIO N516/2013 ٹ – 

enviando resposta ao requerimento de informação sobre acesso ao Jardim São Benedito e passagem pela 

Avenida Antenor Simões Maia. Constou do OFÍCIO N517/2013 ٹ – enviando resposta ao requerimento de 

informação sobre recapeamento das ruas dos bairros: Rancho Alegre e III Irmãos. Constou do OFÍCIO Nٹ 

518/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre a guarda civil municipal. Logo após 

iniciou-se os RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES: Constou do PLO 63/2013 – PROJETO DE 

LEI ORDINÁRIA – que altera a Lei Municipal 3.569, de 20/03/2013, que estabelece a realização de palestra 

mensal nas escolas da rede pública municipal, aos alunos do ensino fundamental, esclarecendo os prejuízos 

ocasionados à saúde daqueles que fazem uso do fumo, álcool e tóxicos em geral, e dá outras providências. 

Autoria: Vereador Guilherme. Constou do PR 2/2013 – PROJETO DE RESOLUÇÃO – que cria Comissão de 

Assuntos Relevantes para averiguação da segurança pública no0 município de Ibitinga. Autoria: Vereador 

Osias. Constou de EMENDA ao PLO 41/2013 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - que altera a Lei Municipal 

nº 3.566, de 11 de abril de 2012, que denominou o velório municipal de Velório Municipal Alípio de Souza 

Ribeiro. Autoria: Vereador Valdecir. Constou dos seguintes PARECERES: a) da Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação, favorável ao PDL 2/2013 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 

consigna Título de Cidadão Benemérito ao Mestre de Arte Marcial Renato Pires. - b) da Comissão de Ocupação 

do Solo, Obras, Serviços Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, Assistência Social, Saúde e Educação, favorável 

ao PDL 2/2013. Constou dos seguintes REQUERIMENTOS requerendo: 1. Informações sobre serviços de 

recapeamento das ruas do Bairro Santo Antônio. Autoria: Vereador Leopoldo. – 2. Cópias dos planos de 

carreira elaborados para o SAMS e SAAE pela empresa Rocha e Ortense Pesquisa e Consultoria Ltda ME. 

Autoria: Vereador Leopoldo. – 3. Informações sobre os serviços de recapeamento das ruas do bairro 

Flamboyant. Autoria: Vereador Leopoldo. – 4. Informações sobre o Complexo Turístico de Lazer Euredimir 

Aparecido Borali – Bebeto. Autoria: Vereador Guilherme. – 5. Informações sobre prolongamento da Rua 

Joaquim Pereira de Souza para interligação com a Rua Eloy Camas. Autoria: Vereador Mira. Constou das 

seguintes INDICAÇÕES solicitando: 1. Aumento das vagas de estacionamento de motocicletas em frente à 

Agência do Banco Itaú. Autoria: Vereador Leopoldo. – 2. Construção de canaleta e recapeamento das Ruas 

Eugênio Colturato e Paulo A. Tucci. Autoria: Vereador Leopoldo. – 3. Construção de calçada no terreno 

defronte a Escola CIEI, entre as Ruas Ana Mello Campos e Humberto A. Stanzani, altura do nº 833. Autoria: 

Vereador Leopoldo. – 4. Realização de palestras de Combate às Drogas, proferidas pelo Grupo VAMU, nas 

escolas municipais. Autoria: Vereador Gumercindo. – 5. Instalação de espaço para fraldário e descanso para 

bebês no Velório Municipal. Autoria: Vereador Gumercindo. – 6.  Solicitando a implantação de serviços de 

assistência psicológica, fonoaudiológica e psicopedagógica para as crianças da rede municipal de ensino. 

Autoria: Vereador Guilherme. – 7. Formação de equipe da prefeitura para realização dos serviços de 
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desentupimento d bocas de lobo. Autoria: Vereador Guilherme. – 8. Padronização das caçadas em toda a 

extensão da Av. Engº Ivanil Francischini. Autoria: Vereador Guilherme. – 9. Construção de lombadas na Rua 

José Martinelli Corrêa, altura do nº 400, na Vila Izolina. Autoria: Vereador Windson. – 10. Limpeza e 

manutenção da área onde se encontra o Ginásio Prof. Miguel Baladi. Autoria: Vereador Windson. Constou das 

seguintes MOÇÕES: 1. De Congratulações e Louvor ao Pr. Jorge Torres e Grupo VAMU, pela apresentação de 

teatro, dança e depoimentos nas ruas do Jardim Ângelo de Rosa. Autoria: Vereador Gumercindo. – 2. De Pesar 

à família Além, pelo falecimento de Nelson Naim Além. Autoria: Vereador Dr. Marcel. – 3. De Pesar à família 

Moreale, pelo falecimento de Margarida Ida Moreale. Autoria: Vereador Windson. – 4. De Pesar à família 

Costa, pelo falecimento do Ex-Vereador Antônio José da Costa Neto. Autoria: Vereadores. Em seguida passou-

se para os RECEBIDOS DE DIVERSOS: 1. Do SAMS: ofício 198/2013, enviando prestação do contas do 

exercício de 2012. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: 1. 

REQUERIMENTO requerendo Informações sobre serviços de recapeamento das ruas do Bairro Santo Antônio. 

Usou da palavra o Vereador Leopoldo esclarecendo que as informações são para atender reivindicação dos 

moradores sobre quando o bairro vai ter esta benfeitoria. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

votos dos presentes. – 2. REQUERIMENTO requerendo Cópias dos planos de carreira elaborados para o 

SAMS e SAAE pela empresa Rocha e Ortense Pesquisa e Consultoria Ltda ME. Usou da palavra o Vereador 

Leopoldo alertando que já fez este pedido e não foi atendido, reivindicando os documentos novamente. O 

Presidente comentou que o requerimento também será enviado para a prefeitura, pois, talvez estes documentos 

não estejam nas autarquias. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. – 3. 

REQUERIMENTO requerendo Informações sobre os serviços de recapeamento das ruas do bairro Flamboyant. 

Usou da palavra o Vereador Leopoldo esclarecendo que as informações são para atender reivindicação dos 

moradores sobre quando o bairro vai ter esta benfeitoria. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

votos dos presentes. – 4. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre o Complexo Turístico de Lazer 

Euredimir Aparecido Borali – Bebeto. Usou da palavra o Vereador Guilherme comentando que o local está 

abandonado e o governo divulga que foi enviado verba para o local. O Vereador Osias comentou que a verba 

veio do governo federal, aproveitando o local para fazer drenagem da Avenida Alberto Alves Casemiro, mas 

que a empresa que venceu a licitação faliu e a obra foi paralisada. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. – 5. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre prolongamento da 

Rua Joaquim Pereira de Souza para interligação com a Rua Eloy Camas. Usou da palavra o Vereador Mira 

relatando que a ligação das duas ruas já é utilizada como rua, apenas falta à regulamentação da referida porque 

o local é uma área pública. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. - 6. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR ao Pr. Jorge Torres e Grupo VAMU, pela apresentação de 

teatro, dança e depoimentos nas ruas do Jardim Ângelo de Rosa. Usou da palavra o Vereador Gumercindo 

falando sobre o evento realizado pelo Grupo no bairro. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos dos 

presentes. Foi iniciada a TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: USOU DA PALAVRA O VEREADOR 

LEOPOLDO, comentando sobre a estação de tratamento de esgoto que teve início pelo Prefeito Dr. Florisvaldo, 

legislatura 2004 / 2008, quando adquiriu área para este fim; na legislatura 2012 do Prefeito Marco, o projeto foi 

feito, a licença foi concedida, concorrência pública foi autorizada, assinado compromisso com o Ministério 

Público de dar andamento no processo para construção da estação, faltando apenas liberação dos recursos para 

a construção ser iniciada. Esta conquista houve várias pessoas empenhadas e envolvidas, merecendo receberem 

elogios, dentro do benefício que é para a cidade. O Vereador Mira aparteou comentando que o projeto da 

estação foi muito bem feito por uma empresa especializada, mas vai ser preciso levar o esgoto até os 

emissários, que vai dar quatorze quilômetros de emissários; que existem emissários iniciados e existentes na 

cidade, mas que não serão utilizados no projeto que será feito, sendo um desperdício, mas não por culpa do 

Prefeito. Afirmou que os cumprimentos devem ser estendidos a todos os envolvidos na conquista da estação. 

USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUMERCINDO, comentou que conhece todos os processos da estação 

de tratamento de esgoto porque acompanhou todas as etapas; informou que a água da estação vai canalizada da 

estação até o jacaré por ter volume de água maior, e esta água vai causar certo impacto. Também comentou 

sobre a reclamação das mães que não tem onde e como cuidar de seus bebes quando estão no velório. 

Comentou sobre o trabalho do Grupo VAMU, atestando que a Secretaria de Cultura deveria aproveitar o 

trabalho realizado pelo Grupo. Relatou que tem aumentado pontos de lixões na área rural, precisando de 

providências da Secretaria pertinente inibindo este problema. USOU DA PALAVRA O VEREADOR OSIAS, 

apoiou as palavras do Vereador Leopoldo sobre a estação de tratamento, mas o intuito é de registrar que houve 

muitos envolvidos que não podem ser esquecido, inclusive o Prefeito Florisvaldo que conseguiu a liberação da 



verba, mas não podemos esquecer que todos os outros que trabalho antes. Lamentou que a Diretora do SAMS 

não tenha vindo falar na tribuna sobre a dengue, que tem assustado com a epidemia em que nos encontramos, 

onde a população tenta colaborar, mas não recebe respaldo por parte da administração pública; mas aguarda a 

diretora para vermos o que podemos fazer para ajudar. Falou sobre o pedido de informação sobre as creches 

que não foi muito bem respondida, pedindo a reiteração do referido. Comentou sobre a obrigatoriedade do 

loteador em colocar placas das denominações das ruas, mas só aconteceu em 2011, portanto, até esta data cabe 

a administração pública a colocação da referida nas ruas dos bairros. Falou sobre a feirinha do centro, sendo um 

problema sério que precisa ser enfrentado que vai causar problemas, mas que precisa ser mexido, porque existe 

muita coisa errada dentro do estabelecido no Decreto; precisa ser revisto cada pessoa da lista e fiscalizado o que 

vai causar muito protesto, mas que são procedimentos necessários. Solicitou que ao final da Sessão seja feito 

um minuto de silêncio pelo falecimento do Ex-Vereador Antônio José da Costa Neto. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR VALDECIR, comentando que presenciou funcionários públicos trabalhando com caminhão de 

piche sem equipamento de proteção, sem uniformes e sem material adequado para o trabalho, esperando que 

este procedimento seja resolvido nos próximos dias. USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUILHERME, 

comentando que apresentou alteração na Lei que estabelece palestra mensal nas escolas sobre drogas, mudando 

para a realização semestral, acatando sugestão da população. Relatou que está sugerindo profissionais na rede 

escolar, por entender necessário no auxílio às crianças, esperando que o Prefeito acate a ideia.  Falou da 

importância de se qualificar funcionário para a limpeza das bocas de lobos para que os serviços sejam feitos 

adequadamente e com maior rapidez. Relatou que a padronização das calçadas da Avenida Perimetral viria 

beneficiar muito as pessoas que fazem caminhada pela Avenida, além da acessibilidade aos idosos e 

cadeirantes. O Vereador Mira aparteou comentando que a limpeza da galeria realmente precisa de uma equipe 

adequada. Sobre a padronização das calçadas realmente viria beneficiar a todos, sendo um assunto importante 

que precisa ser levado a diante devendo ser apresentado nas conferências das cidades. USOU DA PALAVRA 

O VEREADOR JEAN, comentando sobre a necessidade do recapeamento do Jardim Felicidade, esperando que 

seja o próximo bairro a receber esta benfeitoria. Falou que irá averiguar sobre maus tratos de crianças dentro 

das escolas, pois recebeu denuncias, irá confirmar e se realmente estiver ocorrendo vai levar o caso a diante. 

Relatou que não é contra a feirinha, mas sim da organização da feirinha, porque precisa de zelo a capital 

nacional do bordado, vai ter uma indisposição, como já está acontecendo, não estando preocupado com as 

próximas eleições, mas se resolver o problema da feirinha ficará satisfeito. O Vereador Osias aparteou falando 

que se a feirinha for organizada, vai beneficiar o Vereador pelo resultado que terá. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR WINDSON, registrou condolências a família do Vereador Toni e a família Morealle, grandes 

perdas para a cidade. Relatou que o Poupa Tempo foi solicitado para Ibitinga junto ao Governo do Estado pelo 

Deputado Pedro Tobias, um pedido seu que está tendo andamento. Falou que a limpeza da quadra da Vila 

Maria ainda não aconteceu. Comentou que a padronização feita pelo Prefeito nas lombadas que instalou tem 

levado a outros vários pedidos por parte da população, como fez o Vereador nesta Sessão. Falou sobre o 

benefício que trará o transporte urbano entre Ibitinga e Cambará, como está no projeto tramitado nesta Sessão, 

que terá várias consequências benéficas para o distrito. O Vereador Osias relatou dúvidas sobre o projeto do 

transport4e urbano para Cambará, pedindo uma discussão entre os Vereadores antes da Ordem do Dia. 

Continuando com a palavra o Vereador Windson falou das pessoas envolvidas na luta em prol da conquista pela 

estação de tratamento de esgoto, destacando o trabalho da Câmara Municipal, onde os Vereadores sempre 

cobravam e se empenhava no que lhe era possível para a Estação se tornar realidade. Comentou que chegou a 

suas mãos a notícia de que a limpeza da quadra da Vila Maria vai acontecer amanhã. A presidência foi 

transferida ao Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA O VEREADOR DR MARCEL, sem tirar mérito de 

ninguém meu papel é de enaltecer o conquistador, o processo teve a sua maturação, mas a bancada política que 

conquistou nunca divulgou fotos de estação de outro local em campanha política. O Ministério Público provoca 

e os prefeitos acabam se mexendo porque se não o fizesse o município perdia muita coisa, principalmente os 

loteamentos. O que existia era processo de tentativa de convênio que só o Prefeito Florisvaldo conseguiu. O 

Frio atenua a epidemia da Dengue, mas precisa se ter um trabalho constante para se chegar à época de pico da 

transmissão à situação esteja controlada. Para se entrar em local privado sem autorização do dono é preciso uma 

ordem judicial. Sobre a feirinha é solidário ao Vereador Jean, que apoia a regularização da feirinha, mas que 

foram concedidas muitas autorizações no final do ano para locais irregulares e que tem dificultado o trabalho 

agora de adequar estas pessoas onde pode funcionar a feirinha. É totalmente adepto a segurança das pessoas, 

mas que o assunto já está sendo tratado pela administração que inclusive já cotou o EPI para os servidores 

públicos que estavam trabalho sem há muito tempo. O Distrito de Cambaratiba está sem dignidade, precisando 



de todo tipo de ajuda e o transporte vai desencadear melhorias que irão acontecer, lembrando que o velório 

sendo ativado, inclusive a creche e escola do distrito. Informou que o Prefeito já instalou ar condicionado no 

velório, consertou a iluminação da Avenida Alberto Alves Casemiro, próximo ao Aeroporto. Parabenizou os 

médicos da Santa Casa, em especial os ortopedistas e anestesias, pois cumpriu a meta de cirurgias de alta 

complexidade que somos referência na região. Informou o Vereador Osias que os cortes da transmissão de TV 

estavam acontecendo por problemas de queima de equipamento, mas que já foram resolvidos. Parabenizou a 

andamento das Sessões e atestou que o projeto do Cambará será discutido antes da Ordem do Dia. O Vereador 

Osias aparteou agradecendo pela informação sobre a transmissão de TV; quanto ao Cambará a dignidade que 

está faltando não se resume ao transporte, questionando se vai existir demanda para se manter este transporte 

diário; a ilustração apresenta em Sessões passadas por este Vereador sobre a estação de tratamento de esgoto foi 

apenas uma ilustração. A presidência retornou ao Presidente. Em seguida o intervalo regimental foi dispensado, 

a pedido do Vereador Leopoldo, aprovado por todos. Atendendo pedido dos Vereadores a Presidência 

suspendeu a Sessão para análise do Projeto do transporte para Cambaratiba. Reiniciada a Sessão, foi registrada 

a presença de todos iniciando a ORDEM DO DIA: O REQUERIMENTO requerendo urgência especial e 

votação nesta Ordem do Dia, referente ao PLO nº 61/2013, foi votado, sendo aprovado por unanimidade dos 

votos. Foi nomeado como Relator Especial do Projeto o Vereador Windson. O REQUERIMENTO requerendo 

urgência especial e votação nesta Ordem do Dia, referente ao PLO nº 62/2013, foi votado, sendo aprovado por 

unanimidade dos votos. Foi nomeado como Relator Especial do Projeto o Vereador Valdecir. O 

REQUERIMENTO requerendo urgência especial e votação nesta Ordem do Dia, referente ao PLO nº 64/2013, 

foi votado, sendo aprovado por unanimidade dos votos. Foi nomeado como Relator Especial do Projeto o 

Vereador Guilherme. Em seguida a Sessão foi suspensa para emissão dos pareceres. Após a apresentação dos 

Pareceres pelos Relatores a Sessão foi reiniciada. Constou do PLO 61/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

– que dispõe sobre a criação do Programa de Transporte Coletivo de Cambaratiba. Por constar Emenda 

corretiva ao Projeto esta foi discutida e votada, sendo aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em 

seguida foi discutido e votado o Projeto com a emenda, sendo aprovado por unanimidade dos votos e com 

emenda em única votação. Constou do PLO 62/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que autoriza 

celebração de subvenção social com entidades assistenciais do Município, para repasse de recursos de origem 

do Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome. Por constar Emenda corretiva ao Projeto esta foi 

discutida e votada, sendo aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em seguida foi discutido e votado 

o Projeto com a emenda, sendo aprovado por unanimidade dos votos e com emenda em única votação. Constou 

do PLO 64/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que autoriza celebração de subvenção com entidades 

assistenciais do município, para repasse de recursos de origem da Secretaria Estadual de Assistência e 

Desenvolvimento Social. O Projeto foi discutido e votado, sendo aprovado por unanimidade dos votos e sem 

emenda em única votação. Constou do PLO 41/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº 3.566, DE 11 DE ABRIL DE 2012, QUE DENOMINOU O VELÓRIO MUNICIPAL DE 

VELÓRIO MUNICIPAL ALÍPIO DE SOUZA RIBEIRO. Tendo em vista Emenda apresentada ao referido, sua 

votação fica prejudicada, sendo retirado desta Ordem do Dia. Constou do PDL 2/2013 - Projeto de Decreto 

Legislativo - CONSIGNA TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO AO MESTRE DE ARTE MARCIAL 

RENATO PIRES. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes e sem emenda em única 

votação. Constou da REDAÇÃO FINAL do PLO 30/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA O DIA MUNICIPAL DO HARDCORE, 

REAGGAE, RAPCORE, SKATE PUNK, POP ROCK, PUNK ROCK E ROCK ALTERNATIVO. Esta foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. O Presidente solicitou da Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação a elaboração da Redação Final aos Projetos que sofreram emendas e foram 

aprovados, suspendendo a Sessão para elaboração da referida. Após a apresentação das Redações a Sessão foi 

reiniciada. Constou da REDAÇÃO FINAL do PLO 61/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que dispõe 

sobre a criação do Programa de Transporte Coletivo de Cambaratiba. Esta foi discutida e votada sendo 

aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Constou da REDAÇÃO FINAL do PLO 62/2013 – 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que autoriza celebração de subvenção social com entidades assistenciais do 

Município, para repasse de recursos de origem do Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome. 

Esta foi discutida e votada sendo aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Passou-se para a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: USOU DA PALAVRA O VEREADOR WINDSON, informando que o 

Secretário de Esportes, Robinson Pinheiro, está escutando a Sessão e enviou a informação de que a área da 

quadra da Vila Maria será limpa nesta semana, elogiando e agradecendo pelo trabalho do Secretário. A 
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presidência foi transferida ao Vice-Presidente.USOU DA PALAVRA O VEREADOR DR MARCEL 

informando que o Secretário de Esportes está ouvindo sempre as Sessões e que ainda não fez a limpeza porque 

dependia de um trabalho cronológico, mas tem feito um belo trabalho na área e vamos ver muito mais. A 

presidência retornou ao Presidente. O Presidente convidou a todos para a Sessão Solene de entrega do Título de 

Guardião da Ordem que acontecerá nesta Casa na próxima quinta-feira, cumprimentou o Vereador Leopoldo 

pela passagem de seu aniversário. Também fez um minuto de silêncio neste momento, pelo falecimento do Ex-

Vereador Antônio José da Costa Neto. Depois, agradeceu a presença de todos, convocando os Edis para a 

próxima Sessão Legislativa Ordinária que acontecerá no próximo dia 07 (sete) de maio de 2013 (dois mil e 

treze), em horário regimental. A presente Ata foi lavrada por mim, Jean Ferreira da Silva, Primeiro Secretário 

que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado os CDs, papéis e documentos para que 

surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 23 (vinte e três) de abril de 2013 

(dois mil e treze). //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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